



## **Следователями СК завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы администрации сельского поселения**



Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы сельского поселения Чернянского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с причинением тяжких последствий).

Следствием установлено, что в 2021 году обвиняемый, занимая должность главы администрации сельского поселения, при отсутствии решения межведомственной комиссии, рассматривающей вопрос о признании домовладения непригодным для проживания, отдал распоряжение директору подрядной организации о сносе домовладения и хозяйственных построек в селе Лозное, принадлежащих местному жителю. В результате действий



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

обвиняемого собственнику был причинен ущерб свыше 300 тысяч рублей.

По уголовному делу проведен необходимый комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Собранная следственными органами доказательственная база признана достаточной для направления уголовного дела с утвержденным обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.**

02 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1858239>